

**सिंडिकेट-ई-बैंकिंग**  
**इंटरनेट बैंकिंग सेवा के लिए आवेदन-पत्र**

(इस आवेदन को भरने से पहले कृपया नियम एवं शर्तों को ध्यान से पढ़ें)

शाखा प्रमुख  
सिंडिकेट बैंक

\_\_\_\_\_ (शाखा)

\_\_\_\_\_ (शहर)

प्रिय महोदय,

\* मैं **खुदरा प्रयोक्ता** के रूप में अपने निम्नलिखित खाते के लिए, बैंक द्वारा प्रदान की जाने वाली **इंटरनेट बैंकिंग सेवाओं** का उपयोग करना चाहता हूँ:

\* हमारे कंपनी खाता के लिए, नीचे दी गई ग्राहक आईडी के अंतर्गत आने वाले सभी खातों के संबंध में आपके द्वारा प्रदान की जाने वाली इंटरनेट बैंकिंग सेवा का उपयोग करने के लिए कॉरपोरेट एडमिन (सीए) के रूप में हम \_\_\_\_\_ को नामित करते हैं:

श्रेणी			
पूरा नाम			
जन्म-तिथि			
व्यवसाय/पेशा/कारोबार का व्यौरा			
पत्राचार हेतु पता	कार्यालय	निवास	
दूरभाष	कार्यालय	निवास	
फैक्स			
मोबाइल संख्या			
ई-मेल आईडी			
बचत बैंक, चालू खाता, सीसी या सीडी खाते की जानकारी जिसके लिए आईबी सुविधा अपेक्षित है			

मैं/हम पुष्टि करता/करती/करते हूँ/हैं कि उपरोक्त जानकारी सही है। मैंने/हमने इंटरनेट बैंकिंग सेवा प्रदान करने के लिए बैंक द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों को पढ़ा है और मैं/ हम इसे स्वीकार करता/ करती/ करते हूँ/ है। \*

स्थान:

दिनांक:

आवेदक का हस्ताक्षर

<b>ग्राहक आईडी सं.</b>	
<b>शाखा प्रयोग के लिए</b> यह पुष्टि की जाती है कि: <ul style="list-style-type: none"><li>आवेदक द्वारा दी गई सूचना की जांच की गई है और उसे सही पाया गया है</li><li>ग्राहक आईडी की सूचना आवेदक को दी जा चुकी है।</li><li>आवेदक द्वारा चुने गए सभी खातों के लिए इंटरनेट बैंकिंग सुविधा को अकाउंट मास्टर में फ्लैग किया गया है।</li></ul> इंटरनेट बैंकिंग कक्ष, कॉरपोरेट कार्यालय – सूचना प्रौद्योगिकी विभाग, बंगलूरु को आवश्यक पासवर्ड का सृजन कर उसकी सूचना सीधे आवेदक को प्रदान करने के लिए अग्रेषित करने हेतु।	
<b>सहायक महा प्रबंधक / मुख्य प्रबंधक / वरिष्ठ शाखा प्रबंधक</b>	

\* जो भी लागू नहीं हो उसे काट दें।

## सिंडिकेट-ई-बैंकिंग शाखा

(दूरभाष/फैक्स संख्या के साथ पूरा पता)

सेवा में  
श्री/श्रीमती/सुश्री

हमारे अहर्निश (24x365) के मैत्रीपूर्ण इंटरनेट बैंकिंग सेवाओं में आपका स्वागत है। इस सेवा का लाभ कहीं से भी और किसी भी समय उठाया जा सकता है। अब आप आराम से अपने घर में बैठकर इस की विभिन्न सेवाओं का लाभ उठा सकते हैं और आवश्यक जानकारी भी हासिल कर सकते हैं। इस सेवा के अंतर्गत हम आपको क्या-क्या सुविधाएँ प्रदान कर रहे हैं और इन सेवाओं को प्राप्त करना कितना आसान है, यह जानने के लिए कृपया इसके साथ संलग्न प्रयोक्ता मैनुअल एवं निर्देशों का अवलोकन करें।

इस पुस्तिका में इंटरनेट बैंकिंग से संबंधित सभी आवश्यक जानकारी दी गई है। फिर भी हम, इंटरनेट बैंकिंग सेवाओं के बेहतरीन उपयोग के लिए यहाँ कुछ महत्वपूर्ण जानकारी दे रहे हैं।

- आप इंटरनेट बैंकिंग सेवाओं का लाभ उठाने के लिए हमारे बैंक के वेबसाइट [www.syndicatebank.in](http://www.syndicatebank.in) के होमपेज पर एतदर्थ दिये गए लिंक का प्रयोग कर सकते हैं। कृपया गूगल, याहू जैसे सर्च इंजन के माध्यम से हमारे बैंक के वेबसाइट को न खोजें। कृपया किसी भी अनचाही ई-मेल पर क्लिक न करें जो महत्वपूर्ण जानकारी जैसे आपकी लॉगिन आईडी, पासवर्ड आदि की मांग करता हो। कृपया सचेत रहें कि कोई भी धोखाधड़ी करने वाला व्यक्ति उक्त जानकारी द्वारा हमारी साइट में लॉगिन कर सकते हैं और आपके खाते के माध्यम से लेनदेन कर सकते हैं।
- आपका ग्राहक आईडी ..... है। इंटरनेट बैंकिंग सेवाओं के लिए यही आपकी यूजर आईडी भी है।
- हम बहुत जल्द आपको गोपनीय पासवर्ड (एक लॉगिन हेतु और दूसरा लेनदेन हेतु) प्रदान करेंगे। आपको इंटरनेट बैंकिंग सेवाओं हेतु लॉगिन करने के लिए लॉगिन पासवर्ड का उपयोग करना होगा। जैसे ही पहली बार लॉगिन करेंगे, आपको पासवर्ड परिवर्तन स्क्रीन नजर आएगा। आपको बिना चूके, आपको लॉगिन और लेनदेन पासवर्ड दोनों को बदलना होगा। भविष्य में आप अपना पासवर्ड कभी भी बदल सकते हैं।
- कृपया अपने गोपनीय पासवर्ड को किसी को न बताएं। सुरक्षा की दृष्टि से हम आपको यह सुझाव देते हैं कि आप अपना पासवर्ड कहीं भी नोट ना करें।
- कृपया हमारे द्वारा आपको प्रेषित पासवर्ड को बदले और उसे नष्ट कर दें तथा परिवर्तित पासवर्ड को याद रखें।
- हमने खुदरा ग्राहकों को कुछ व्यतिक्रम निधि अंतरण सीमाएं निर्धारित किया है। यदि आप इस सीमा को बढ़ाना चाहते हैं तो, कृपया हमारी शाखा को लिखित आवेदन दें। अंतर बैंक निधि अंतरण करने से पहले कृपया यह सुनिश्चित करें कि आपकी ई-मेल आईडी और मोबाइल संख्या, हमारे पास पंजीकृत कराई गई है या नहीं।
- अपने लेनदेन की सफलता के लिए कृपया यह सुनिश्चित करें कि आप मात्र 'इंटरनेट एक्सप्लोरर' ब्राउज़र के वर्जन 6 या उससे अधिक के वर्जन का ही प्रयोग करें।

अधिक स्पष्टीकरण/जानकारी के लिए आप हमसे कभी भी संपर्क कर सकते हैं। हमें अपनी सेवाओं को और बेहतर बनाने वाले आपके सुझावों का इंतज़ार है।

धन्यवाद,

भवदीय ,

शाखा प्रमुख